



«Рисовать – это мечтать, только на бумаге»

22 сентября 2022 года в рамках методического объединения воспитателей групп компенсирующей направленности состоялся мастер –

класс по правополушарному рисованию «Рисовать – это мечтать, только на бумаге». Правополушарное рисование — прекрасное хобби, как для взрослых, так и для детей. Когда на белом листе «оживает» созданный тобой мир, тревоги и проблемы улетучиваются. Рисование правым полушарием снимает барьеры, отпускает фантазию в полёт, отвлекает от рутины и помогает взглянуть на вещи с другого ракурса. Свой опыт работы с детьми старшего дошкольного возраста с задержкой психического развития представила воспитатель МБДОУ «Детский сад № 14 «Василёк» Скрынникова Н. И.

Наталья Ивановна познакомила присутствующих с техникой правополушарного рисования, раскрыла пользу данной методики. Воспитатели изобразили «Ночной пейзаж» и на практике убедились, что благодаря этой технике рисовать красиво может каждый!

